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V příjmech:
-na NEINVESTIČNÍ DOTACE zařadit částku                                                                     + 52.000,- Kč (jedná se o dotaci z Královéhradeckého kraje na poradenskou činnost)
-na INVESTIČNÍ DOTACE zařadit částku                                                                     + 1,768.000,- Kč (jedná se o investiční dotace od obcí Vyskeř a Hrubá Skála-předfinancování                                       akce „Kompostéry pro Český ráj“)

Ve výdajích:
-na NEINVESTIČNÍ výdaje zařadit částku                                                                         + 52.000,- Kč (jedná se o výdaje na poradenskou činnost pro obce Královéhradeckého kraje)
-na INVESTIČNÍ výdaje zařadit částku                                                                        + 1,768.000,- Kč (jedná se o výdaje na akci „Kompostéry pro Český ráj“)





PŘÍJMY celkem:     +1,820.000,- Kč                                                                                                               VÝDAJE celkem:    + 1,820.000,- Kč   




Ve Vyskři  11.4.2019                                                                                 Vypracovala: Brzobohatá L.      
