Výměna řidičských průkazů rok 2013

Aktuální výměna řidičských průkazů (ŘP) probíhá dle §134 zákona č.361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích (z.o silničním provozu). Pokud vlastníte řidičský průkaz vydaný mezi 1.1.2001 až 30.4.2004, týká se vás výměna řidičského průkazu do 31.12.2013.

Pokud letos výměnu nestihnete, stane se váš ŘP neplatným a máte povinnost jej odevzdat na obecní úřad s rozšířenou působností. Pokud totiž jako řidič vozidla při kontrole předložíte neplatný doklad, dopustíte se přestupku za který vám může být uložena pokuta od 1 500 Kč do 2 500 Kč.

Žádost o ŘP podává žadatel osobně nebo v zastoupení (na základě plné moci, která nemusí být ověřená) na originálním formuláři (kopie, přehnuté nebo jinak poškozené formuláře nejsou akceptovány), společně s dalšími náležitostmi – platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo pas), jednu průkazovou fotografii o rozměrech 35 x 45 mm a řidičský průkaz, kterému končí jeho platnost.

Žádost se podává na pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností příslušném dle místa trvalého pobytu žadatele. Žádost o vydání ŘP musí být vyřízena do 20 dnů od podání žádosti. Tento druh výměny nepodléhá správnímu poplatku. Správní poplatek je vybírán pouze v případě vydání nového řidičského průkazu do 5 pracovních dnů (500 Kč) nebo v případě změny osobních údajů uvedených v ŘP (50 Kč).

